

10 років сайту «Політехніка»

[Редакція]

#11 от 29.08.2014



Газета «Політехнік» – видання з 63-річною історією (виходить з 1 січня 1951 р.) – створена як засіб інформації, забезпечення комунікації в колективі університету, ведення дискусій та вироблення суспільної думки щодо важливих проблем життя колективу. Газета виходить двічі на місяць обсягом 1–2 друкованих аркуші (4–8 шпальт, наклад 3000–5000 тис. примірників), має значний авторський колектив, що складається зі студентів і викладачів університету.

НТУ «ХПІ» володіє потужною базою у галузі ІТ-технологій, які широко впроваджуються у навчальний процес, наукові дослідження, у структури підтримки адміністративної діяльності. Рівень інформатизації вузу є основним критерієм оцінки освіти, яку він дає студентам, визначає його конкурентоспроможність та перспективи розвитку.

У 2004 році з ініціативи начальника ЦНІТ НТУ «ХПІ» В. П. Щетиніна в лабораторії інформаційно-пошукових систем був розроблений сайт електронної версії газети. Починаючи з 1 випуску 2004 року і до цього часу, колектив лабораторії займається наповненням і технічною підтримкою сайту газети. Лише за останній рік його відвідало понад 60 тисяч читачів.

І друковані, і електронні випуски газети сприяють значному підвищенню іміджу нашого університету. Редакція «Політехніка» спілкується з читачами, випускниками ХПІ та вченими не тільки Харкова, а й України та всього світу, з різних континентів ми отримуємо відгуки про надруковані матеріали. Всі ці роки колектив редакції тісно співпрацює із співробітниками центру новітніх технологій Тетяною Григорівною Тернавською та Андраником Саркісовичем Арутюняном, за допомогою яких створюється електронний номер газети.

Ми впевнені, що і надалі наше видання, у якому ми намагаємося оперативно, об'єктивно і в повному обсязі висвітлювати зміст роботи колективу університету в навчальній, науковій та суспільно-просвітницькій галузях, у культурному житті, у навчанні та побуті студентів, наші

читачі зможуть читати у друкованому вигляді та на сайті НТУ «ХПІ».